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О назначении должностного лица, ответственного за прием обращения (сообщения, информации)
Тодиеву Наталью Владимировну, заместителя директора по ВР, назначить ответственноой за прием обращения (сообщения, информации):

от ребенка и (или) его родителей (законных представителей), должностного лица, осуществляющего правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка, уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области, должностных лиц органов государственной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее именуется - заявитель) о необходимости предоставления психологической, педагогической помощи, с участием которого или в интересах которого осуществляются правоприменительные процедуры (действия);
от должностных лиц, осуществляющих правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка, о необходимости предоставления специалиста для участия в правоприменительной процедуре (действии);
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Об утверждении педагогических работников
учреждения, участвующих в предоставлении гарантий прав ребенка,
уполномоченных на участие в правоприменительных процедурах.

Мешкову М,П., старшую вожатую, Щепетнову М.В,, учителя математики назначить лицами, участвующими в предоставлении гарантий прав ребенка,
уполномоченных на участие в правоприменительных процедурах.

Директор :                                             П.Л.Иванов
